

新闻热线: 0593-7856234

中共福鼎市委宣传部主管 福鼎市融媒体中心主办
刊号:CN-35(Q)第0110号 邮发代号:33-40

主编:王良伟 副主编:黄益升 戴蓉 编委:张新辉 编辑部副主任:曾云端 本期三审:张新辉 本版编辑:温丽芬 排版、校对:郑冬芳 邮箱:mdrbmzbj@163.com

福鼎 2 村入选全国文明村镇

本报讯(杜应影)笔者从日前召开的全国精神文明建设表彰大会上获悉,我市佳阳畲族乡周山村和叠石乡库口村入选全国文明村镇。

据了解,全国文明村镇是中央精神文明建设指导委员会授予的荣誉称号,每三年评选表彰一届,依据《全国

文明村镇测评体系》经测评推荐产生。获此称号的村镇,是“两个文明”协调发展、精神文明建设成绩突出、在全国具有典型示范带动作用的行政村和乡镇。创建文明村镇活动,是广大农民群众在提高物质生活水平的同时追求高尚精神文化生活的伟大创造,是推动社会主义

新农村建设、实施乡村振兴战略的有效途径,是群众性精神文明创建活动的重要组成部分。本次公布的全国文明村镇命名名单共有上榜村镇 3316 个,周山村、库口村的成功入选,充分肯定了我市近年来乡村振兴工作成效,对美丽乡村构建具有较大促进作用。

白琳镇水产品集散中心
预计 8 月底竣工



本报讯(吴小翠)日前,笔者在白琳镇水产品集散中心看到,该项目主体已顺利封顶,内部装修正如火如荼推进,预计 8 月底竣工。

白琳镇水产品集散中心作为省级重点项目——福鼎市农产品物流集散中心项目的子项目,总用地面积 6233.83 平方米,总建筑面积为 12221.91 平方米,建筑规模为地下一层加地上三层建筑,一层主要功能为水产品集散中心店,二三层为商业中心,地下一层设有停车库、消防水池及水泵房。

从旧农贸市场的拆除,到钢筋混凝土搭建起坚实框

架,再到如今内部装修逐步细化,这座水产品集散中心的每一次蜕变,都牵动着当地群众的心。“以前的农贸市场环境脏乱、设施破旧,以后来买菜、购物都更舒心了,希望水产品集散中心早点建好,给我们带来实实在在的便利。”白琳镇群众夏雪云说。

“目前 1-3 楼主体部分已顺利完成验收,工程进入砌体装修施工阶段。”据项目现场施工技术负责人吴凤余介绍,为了能让老百姓早日受益,施工团队在确保工程质量的前提下,通过增加施工人手、调配更多施工机械,同时优化施工管理流程,全力推进项目建设进度,按目

前最新施工进度,项目能比原计划提早近一个月竣工。

据了解,除了白琳镇水产品集散中心项目有条不紊地建设中,位于太姥山镇和点头镇的其他两个福鼎市农产品物流集散中心项目的子项目也在有序推进中,共同构建起我市渔港经济圈的“黄金三角”。

未来,这些项目将与沿海渔港码头、加工企业、物流网络深度联动,形成集捕捞、加工、贸易、冷链、文旅于一体的全产业链条,不仅能大幅提升福鼎水产品的市场竞争力,更将成为带动区域经济增长、促进渔民增收致富的强大引擎。

海上“金苗苗”
长成富民大产业

第 2 版

一场 216 天的
生命接力

第 4 版

福全社区:
织密治理“一张网”
书写民生新答卷

第 4 版